



26 februarie 2025

## ANUNȚ

### cu privire la detaliile organizatorice aferent concursului pentru selecția membrilor, din rândul reprezentanților societății civile, în Colegiul de disciplină și etică

1. În ședința din 14 ianuarie 2025, Consiliul Superior al Procurorilor a anunțat concurs<sup>1</sup> pentru alegerea membrilor în Colegiul de disciplină și etică din rândul reprezentanților societății civile.

În termenul stabilit pentru depunerea cererilor de aplicare la concurs, au depus dosarele 2 candidați din rândul societății civile, *Veaceslav Guțan* și *Vitalie Sili*.

2. În ședința din 26 februarie 2025, Consiliul Superior al Procurorilor a realizat etapa de preselecție în baza dosarelor candidaților **din rândul reprezentanților societății civile** la funcția de membru în Colegiul de disciplină și etică și a constatat îndeplinirea de către aceștia a criteriilor de eligibilitate.

3. Proba de interviu se va desfășura în data de **12 martie 2025, începând cu ora 13<sup>00</sup>**, în incinta Consiliului Superior al Procurorilor, pe adresa - *mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 73, et. I, sala de ședințe*.

4. Până la data desfășurării interviului, persoanele interesate pot prezenta Consiliului Superior al Procurorilor informații în scris (*pe adresa electronică menționată infra*) despre activitatea profesională a candidaților admiși la interviu.

*Pentru concretizări și/sau alte informații considerate relevante procesului de selecție a membrilor în Colegiul de disciplină și etică din rândul reprezentanților societății civile, urmează a fi contactat Aparatul Consiliului Superior al Procurorilor la numărul de telefon 022-828-501, sau prin remiterea unui mesaj electronic pe adresa de e-mail: [aparat@csp.md](mailto:aparat@csp.md).*

**Aparatul Consiliului Superior al Procurorilor**

<sup>1</sup> prin Hotărârea Consiliului Superior al Procurorilor nr.1-13/2025 cu privire la anunțarea concursului pentru alegerea membrilor în Colegiul de disciplină și etică din rândul societății civile